] KIMADAN A/S SLABESLANGESYSTEM
Miels Bohrsvey 2, DE-8670 Lashy

OPH/AENG TIL SLABESLANGEBOM S5S.01.02
Pos. Betegnelse Antal Del. nr.
1 Hydraulikcylinder for 12 -15-16m 1 558320
Hydraulikeylinder for 20 m I 558600
Hydraulikcylinder for 24 m 1
2 Bje for hydraulikcylinder 12-15-16 1 558319a
3 Laftebeslag 12— 15 - 16 m 1 558305
Loftebeslag 20 m 1 558304
Loftebeslag 24 m 1 558379
4 Splitbolt ©25x70 1 558321
6 Ringsplit 4,5 mm 4 118039
7 Splitbolt til trapez 4 558303
Splitholt til trapez  24m 4 558303a
8 Trapezbeslag m/lds 2 558229
Trapezbeslag m/las 24m 2 558236
9 Trapezbeslag 2 558228
Trapezbeslag 24 m 2 558237
| 10 Glidebeslag 12-15-16m 1 558310
1 Glidebeslag 20 m 1 558312
(i Glidebeslag 24 m 1 558367
11 Skive ol8 /50 x 4 mm 4 71850
12 Bolt M16x30 6 571630
13 Skive 825 /44 x 4 mm 4 558313
14 Fiederskive 24 mm 4 70224
15 Metrik 24 mm B 31724
16 Rulle e 100 x 45 4 558330
17 Bolt M12x35 10 571235
18 Lisemetrik 12 mm 10 036812
19 Vognbeslag m/quick-kobl. 12 - 15~ 16 m 1 558520
: Vognbeslag m/quick-kobl. 20 m | 558521
= Vognbeslag m/quick-kobl. 24 m 1 558570
-/ 20 Splitbolt @ 25 x 120 3 558322
20a Splitbolt & 25 x 130 (20 m bom) 1 558322a
21 Beslag for Quick-kobling V. I 558504
22 Beslag for Quick-kobling H. 1 558503
23 Topstang 1 101525
24 Bolt M12 x 25 2 571225
25 Fiederskive 12 mm 2 70212,
Ophzng til medium fordeler
< (tankdiameter = 1500 — 1600 mm) ] S0
. Ophang til medium fordeler
- {lankdifmetcr = 1750 - 2000 mm) : A
I Ophang til large fordeler 1 558298
I Ophaeng SLS 24, 840 | 558577sm
i Ophang SLS 24, 850 | 558577
|||i 27 Slangeafviser , venstre 1 558335
i Slangeafviser , hojre 1 558336
il‘ 28 Bolt M8 x 16 button_head 4 558334
I 29 Skive @ 13/24 mm 8 71324
I 30 Afstandsskive e45/62 x 0.5 mm 4 558327
il 31 Smerenippel M6 4 111812
i 32 Tap for rulle 4 358332
! 33 Split bolt 19x90 2 558511

tIf: 86 95 14 33 fax: 86 95 13 86 www kimadan.com e-mail:kimadan@kimadan.com



KIMADAN A/S
Miels Bohrsvej 2, DK-8670 Lisby

SLABESLANGESYSTEM 10

34 Stal bolt M16x45 10 371645
35 Plade for hydraulikkoblinger 2 358500
36 Slangeafviser 1 885903
37 Bolt M8x20 2 570820
38 Matrik M3 2 31708

S5.01.01

33 21 6 34

tif: 86 95 14 33 fax: 86 95 13 86

www kimadan.com e-mail:kimadan@kimadan.com



11 KIMADAN A/S SLAEBESLANGESYSTEM
Nigls Bohrsvej 2, DK-867(0 Lisby

MEDIUM FORDELER SS8.03.03
Pos. Betegnelse Antal Del. nr.
1«31 Fordeler 40 huls, @38 - komplet 580100
1-31 Fordeler 48 huls, 838 - komplet 580101
1 Daksel 1 560060
2 Bolt M10x25 2 571025
3 Fjederskive 10 mm 4 44110
4 Lasematrik  MI10 2 036810
5 Beskyttelseshatle 1 560032
6 Lasemetrik '%2" UNF 1 560309
| 7 Styr for tallerkenfjedre 1 560093
! 8 Tallerkenfjedre 28.5x3 3 560305
] Lisemotrik M8 14 3688
10 Rotor til fordeler, 40 — 48 huls 1 560077
11 Kniv, standard 4 560080
11a Kniv, (reducerer flow m. 25%) 4 560081
Slibning af egne knive 560085
12 Unbracobolt MEx20 8 - 560020
13 Nav m/flange 1 560214
14 Unbracobolt M8x25 - 10.9 8 560019
15 Tatning 21 m 560061
16 Svab 1 560034
17 Bolt M6x20 12 57620
18 Kasselukketoj 5 560065
: 19 Bolt M8x20 10 57820
3k, 20 Tetning 10x80x60 2 560076
i 21 Hulskive 40 - huls, 938 1 560040
Hulskive 48 — huls, 838 1 560048
Slibning af egen hulskive — medium 560090
22 Unbracobolt M8x10 - 8.8 FZB 4 560018
23 Bundplade 40 huls, 838 : 1 560056
4 Bundplade 48 huls, 838 1 560057
24 Spandbénd ( 38 — 50 mm ) 40/48 558353
25 Lisemotrik M6 12 3686
26 Bolt for nav I 560311
27 Skive for notbesning | 560091
28 Notbesning til oliemotor | 560215
29 Oliemotor OMR 250 1 560000
30 Fjederskive 12 mm 2 44112
il Bolt M12x40 2 571240
32 Feder A 8x7x32 | 560003
33 Skruer, M6 2

tlf: 86 95 14 33 fax: B6 95 13 86 www. kimadan.com e-mail:kimadanf@kimadan.com



KIMADAN A/S

SLEBESLANGESYSTEM

Niels Bohrsvej 2, DK-8670 Lashy

= o

@
Slebeslange T
___________‘_-_-_-_-_-_-_ ./r i
e

33 !
; | b A—— 32
30 _\\\\ i 29
tf: 86 95 14 33 fax: 8695 13 86 www kimadan.com e-mail:kimadani@kimadan.com



13 KIMADAN A/S SLABESLANGESYSTEM
Niels Bohrsvej 2, DK-8670 Lashy
STOR FORDELER SS.04.02
Pos.. Betegnelse Antal Del. nr.
1-37 Fordeler 40 huls, @50 - komplet 580790
1-37 Fordeler 48 huls, 850 - komplet 580791
1-37 Fordeler 60 huls, @38 - komplet 580102
1-37 Fordeler 60 huls, a50 - komplet 580792
1 Lag til fordeler 1 560222
2 Bolt M10x25 2 571025
3 Fiederskive 10 mm 4 44110
4 Lasemotrik  MI10 2 036810
5 Beskyttelseshztte 1 560226
6 Lasemotrik 5" UNF 1 560309
7 Styr for tallerkenfjedre 1 560093
B Tallerkenfjedre 28.5x3 3 560305
9 Lisemotrik M8 14 3688
10 Rotor 1 560202
lla Knivsaet, standard 1 560280 —
11b Knivszt, (reducerer flow m. 25%) 1 560281
Slibning af egne knive S60085
12 Unbracobolt MEx20 B 560020
13 Nav m/flange 1 560214
14 Unbracobolt M8x25 - 10.9 8 560019
15 Tatning pa sveb 28m 560063
16 Sveb 1 560220
17 Bolt M6x20 12 57620
18 Kasselukketoj 3 560065
19 Bolt M8x20 10 57820
20 Teetning 10x80x60 2 560076
21 Hulskive 40— huls a50 1 560275
Hulskive 48 —huls a50 1 560276
Hulskive 60— huls 038 1 560260
Hulskive 60— huls @50 1 560277 —
Slibning af egen hulskive — large 560089
22 Unbracobolt M8x10 - 8.8 FZB 3 560018
o Bundplade 40 huls @50 1 560752
Bundplade 48 huls 50 1 560751
Bundplade 60 huls o38 1 560206
Bundplade 60 huls a50 1 560750
24 Bolt M12x70 3 571270
25 Spendbéind ( 38 — 50 mm ) 60 558353
Spendbind ( 50 - 68 mm ) 40/48/60 558357
26 Lisemetrik M6 12 3686
27 Justerplade 1 560209
28 Bolt for nav 1 560311
29 Skive for nothesning 1 560091
30 Motaksel til oliemotor 1 560215
31 Oliemotor MGLR375B25 1 558095
32 Kontrametrik M24x1.5 3 560211
33 Justerskrue M24x1.5 3 560210
1 34 Fiederskive 12 mm 3 44112
il & 35 Motrik M12 3 31712
R 36 Unbracobolt M12x40 - 8.8 4 21240
i 37 Feder A 8x7x32 ] 360003
':4 | 38 Skruer, M6& 2

tif: 86 65 14 33

fax: 86 95 13 86

www. kimadan.com

e-mail:kimadani@kimadan.com




KIMADAN A/S
Niels Bohirsvej 2, DE-8670 Lishy

SLAEBESLANGESYSTEM

|
®

34‘&“%\\ )
aﬂ\j $5.04.02

14

e T

tif: 86 95 14 33 fax: 8693 13 86

www kimadan.com

e-mail:kimadani@kimadan.com



